

陆龙海产 舌尖上的年货

如今，尽管置办年货的选择空间大了，但是宁波的传统年货还是那么几样。对于笃信“好吃不过海产、好礼不过海产大礼包”的宁波人而言，海产尤是必备的年货和优选的伴手礼。

宁波下饭有三宝：“咸齑炝蟹泥螺好”。在宁波人心中，泥螺蟹糊比很多大鱼大肉都重要，任凭你前一个晚上的筵席中吃得有多满腹流油，第二天早上咂几口泥螺蟹糊，马上神清气爽。在宁波海产业一枝独秀的“陆龙兄弟”，是公认的“宁波好年货”。内容丰富的一盒陆龙海产大礼包拎到家，将给春节家宴带来N种美味方案，轻轻松松就可以摆开一桌海鲜宴。

我们始终坚信：最温暖的终端是人心！最终赢得用户和大众的，终究是我们的产品、人品、企品，当然，还包括我们独特的文化和价值观。这一点，是“陆龙兄弟”安身立命之本，是我们越攀攀峰之术，不敢懈怠、不敢稍息。为此，未来我们必须更加用心地投身于工作中，用心将事实胜于雄辩落实到每一份产品中，将严谨细致的作风落实到每一道流程中，以及更坚定地守住自己的底线和规矩，守住良知和道德。

宁波市陆龙兄弟海产食品有限公司
董事长

陆尚勇

威龙有机葡萄酒 真诚健康每一天

三十年前，威龙悄然诞生，池中金鳞蓄势待发；三十年后，威龙飞跃云天，已成长为有机葡萄酒领导品牌。

威龙锲而不舍地践行着“发展生态经济，创造有机生活，服务和谐社会”的经营理念，不遗余力地在烟台、甘肃、新疆等地建设自己的葡萄园，不仅采用与国际高端酒庄一致的农业工人种植模式，还高薪聘请国际一流的外籍园艺师和酿酒师到河西走廊酒厂担纲实操。

同时，威龙以国家科技部星火计划重点项目的有机酿酒技术为基础，采用世界先进的运输和灌装设备，让消费者享受到至臻品质的有机葡萄酒产品。如威龙有机酒庄，它散发自然浓郁的葡萄酒香气、口感醇厚柔顺，具备了有机葡萄酒的所有特征；而威龙有机酒堡，更是不计成本，并以坚持理想主义酿酒精神，获得世界葡萄酒界高度评价，是收藏家追逐的“液体黄金”。

威龙的付出也收获了国家和行业层面的诸多肯定：威龙有机葡萄酒是“中国有机产品”、“中国葡萄酒A级产品”、“中国消费者协会推荐商品”等。以如今消费者对健康和标准的关注，威龙有机葡萄酒正在承担着新时代的消费潮流，成为有机生活。

品有机，选威龙，威龙有机葡萄酒祝您在新的一年健康生活每一天！

威龙葡萄酒股份有限公司
浙东大区总经理

王雪

绿姿西饼 改变为你

律回春晖渐，万象始更新。我们告别成绩斐然的2014，迎来了充满希望的2015，值此新春到来之际，浙江新美心食品工业有限公司全体员工，向一直以来支持与关爱我们的朋友们表达最真挚的问候与感激。

即将过去的一年，是浙江新美心锐意进取，继续开拓创新的一年。这一年，作为宁波本土最大的烘焙企业之一，新美心立足自身实际，致力于产品与工艺的全面升级；新美心联手来自法国、日韩、中国港台以及国内知名烘焙大师，推出了绿姿西饼全新产品，深受广大消费者的喜爱；同时，经过全新升级的绿姿宁波汤圆深受好评，也是对我们最大的肯定。新美心将秉承更品质、更健康的品牌理念，为奉献高品质、绿色、营养健康的产品同力协心，改变为你。

春华秋实，岁月更迭。在即将到来的美好2015年，新美心将站在新的起点，实现新的跨越，以更加饱满的热情和奋发向上的精神状态，为消费者带来更好、更优的服务，进一步推进产品结构的优化调整，突出创新这条主线，不断的为消费者推出高品质产品。

恭祝大家羊年快乐！
在新的一年里和气致祥，
身体健康，
家庭康泰，
万事如意！

浙江新美心食品工业有限公司

李一卓

丹尼卡瑞 荣获2014中国 食品博览会金奖

丹尼卡瑞各酒品出自法国第三大酒厂 FDL 酒厂，其日平均生产量为 80000 箱，出色的经营和生产技术使它赢得法国和世界各地分销商的信任。超高性价比和稳定的质量能高效地满足客户的需求。



微博二维码



微信二维码



宁波市奔宁食品有限公司
浙江省宁波市鄞州区工业区三横路1号
0574-83888588-8866

品味 Danna Korai 享受法蘭西風情